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DADOS GERAIS 

Data: 22/03/2023 Local: videoconferência Horário:10h00 

Tipo de Reunião: Trabalho 

Lista de Participantes: 

Nome Município 

Thiago Fernandes Pereira Prefeitura de Itanhaém 

Júlio Gonçalves Prefeitura de Guarujá 

Eduardo Sato Nagano Prefeitura de Praia Grande 

Gustavo Gomes Cavalheiro Prefeitura de Praia Grande 

Paulo Roberto de Oliveira e Souza Prefeitura de Santos 

Márcio Aurélio A. Quedinho Sec. Est. De Des. Urbano e Habitação 

Convidados:  

André Luiz Sodré AGEM/Condesb 

Tiago Lopes da Cunha AGEM 

Ana Flavia Scarelli Prefeitura de Praia Grande 

Pauta divulgada em:  
16/03/2023 

Reunião iniciada às:  
10h12 

Término da Reunião às:  
11h09 

 

PAUTA 

Item I - Aprovação dos Planos de Trabalho para 2023; 
Item II - Discutir o IX Workshop de Geoprocessamento da RMBS; 
Item III - Discutir o desenvolvimento do Plano Diretor de Tecnologia da Informação e 
Comunicação da Baixada Santista - PDTIC/BS (biênio 2023/2024); 
Item IV - Discussão sobre o Projeto de Geoprocessamento para a RMBS; 
Item V - Outros assuntos de interesse regional. 

 

REGISTROS 

 Ausências 
- Estado: Governo e Desenvolvimento Econômico 
- Municípios: Bertioga, Cubatão, Mongaguá, Peruíbe 
- Justificativa de ausência:  Kelly – Prefeitura de São Vicente. 

 

 Os trabalhos foram abertos pelo Coordenador da Câmara Temática, Marcio Aurélio 
de Almeida Quedinho, e foram tratados os seguintes assuntos: 

_ Aprovação da ata da reunião anterior; aprovada. 

. O coordenador passou uma breve informação sobre a transição do Governo do 
Estado, para os que não participaram da reunião passada; nomeação do novo 
Diretor Luiz Alberto dos Reis; do novo Diretor Adjunto Técnico Thiago Wiggert e 
do novo Diretor Adjunto Administrativo George Charles. 

. Também falou que passamos por transformações dentro da Agência. 

. Informou ainda que por essas mudanças no governo está aguardando a indicação 
de novos integrantes para a Câmara Temática. 

_ Item I - Aprovação dos Planos de Trabalho para 2023; 
- Colocou que tem três planos de trabalho a serem discutidos na reunião. 

Ata de Reunião Ordinária da Câmara Temática de Tecnologia da 
Informação e Comunicação do CONDESB 

N 

002/2023 
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- O primeiro é o PDTI – Plano Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação,  
- Propôs a atualização do PDTI para o biênio 2023/2024, pois o último é de 

2019/2020. 
- Todos ficaram de receber o PDTI de 2019/20 para iniciarem os trabalhos de 

revisão e proporem alterações. 
- Propôs um calendário para o plano de trabalho; 
- Mês de abril levantamento dos dados a serem inserido no plano; 
- Em maio a revisão e correção do plano  
- E finalizar, e aprovar em junho. 
- O coordenador fala em terminar até essa data, junho, para fazer um apresentação 

do plano para o CONDESB. 
- Segundo Plano de Comunicação. 
- Fazer também a atualização do plano para o biênio 2023/2023. 
- Destaca que o maior desafio dessa diretriz é a integração das ações regionais. 
- E que vai também encaminhar este plano para ciência do Condesb 
- Citou que o Condesb também tem novo Presidente, o Prefeito de Mongaguá, Sr. 

Marcio Cabeça. 
- Depois de terminar apresentação dos planos de trabalho, falou da necessidade das 

correções neles, mais que desde já colocaria os planos apresentados para 
aprovação de todos; o que foi aprovado. 

- Item II - Discutir o IX Workshop de Geoprocessamento da RMBS; 
- Depois propôs a alteração da data doe realização do workshop de 

geoprocessamento, para junho, e mantiveram o formato que já foi aprovado. 
- Todos aprovaram a mudança da data para junho. 
- Então também aprovado o Plano de Trabalho 2, que é justamente o workshop de 

geoprocessamento. 
- Plano de trabalho 3 tem o desafio de integração do geoprocessamento na região. 
- Ele já foi aprovado anteriormente, então o desafio é “ajustar e melhorar” 
- Disse o coordenador que antes o que era implementação, hoje é fazer a 

integração de forma que todos os município da região tenham seu plano. 
- E que o desafio será integrar todos para ter uma padronização da base de dados 

comum a todos os município da região. 
- Outro item da pauta foi discutido a realização do 9º workshop do 

geoprocessamento. 
- Proposto pra dia 28 de junho. 
- Júlio Gonçalves do município do Guarujá se propôs a fazer uma apresentação. 
- Coordenador perguntou se integrantes da Câmara teriam interesse em fazer 

alguma apresentação, ou se teriam alguma sugestão de apresentação. 
- Ninguém se manifestou. 
- O coordenador citou algumas cidades e órgãos com interesse em participar, citou 

Curitiba, Vitória, e órgãos de São Paulo. 
- Foi proposto a realização de umas 3 palestras na parte da manhã, e mais 3 ou 4 

na tarde conforme forem surgindo as demandas a câmara irá avaliando. 
- Item III - Discutir o desenvolvimento do Plano Diretor de Tecnologia da 

Informação e Comunicação da Baixada Santista - PDTIC/BS (biênio 2023/2024); 
- Informou que o mesmo já passou por uma revisão em 2020. 
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- O coordenador fez uma análise dos pontos que avançaram e dos que não 
avançaram no plano. 

- Que faltou contribuição dos municípios para inserirem mais dados no Plano, como 
muitos não enviaram sugestão e dados, ficou definido que poderiam contribuir ou 
enviar dados, sugestões e suas contribuições até o dia 17 de abril. 

- Após essa data com as contribuições feitas será marcada outra reunião para 
câmara discutir mais o assunto.  

- Item IV - Discussão sobre o Projeto de Geoprocessamento para a RMBS; 
- Sr. Roberto de Bertioga pediu a palavra, falou que está com um quadro de 

servidores muito defasado por isso ainda não atendeu aos pedidos, e que tão logo 
resolva isso no município poderá contribuir mais.  

- O representante de Praia Grande informou que a plataforma do município já está 
pronta, restando inserir mais alguns dados e que em breve poderá compartilhar 
muita coisa já com o público. 

- A base de imagem da região é de 2002, que alguns município vem atualizando seu 
Geo, caso de Praia Grande, Santos já está contratando entre outros. 

- Item V - Outros assuntos de interesse regional. 
- Na última pauta foi posto em votação um pedido de vista de uma empresa de 

tecnologia à câmara temática, o que onde foi aprovado. 
- A empresa desenvolve um projeto de “cidades inteligentes” já em aplicação em 

vários municípios do estado. 

 Não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada pela Coordenador. 

 
Santos, 22 de março de 2023 

 
 
 

MÁRCIO AURÉLIO DE ALMEIDA QUEDINHO 
 

Coordenador 
 
 
 
ANDRÉ LUIZ SODRÉ 
Secretário 
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